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В этом проекте мы рассмотрим один из наиболее ценных цепи должны быть изобретены - флип-флоп. Первоначально он был разработан с клапанами, а также его упрощенная версия (без двух конденсаторов - называетсябистабильный мультивибратор), стало ясно, он мог бы хранить «бит» информации. Бистабильный мультивибратор схемы требуется импульсный вход с левой стороны схемы и нагрузки (скажем миру) остался, когда сигнал был удален. Импульса на другую сторону цепи оказалось мире OFF. Это был первый раз, когда электронная схема хранили "часть информации." Это было в начале компьютерной эры. 
Когда вы осознаете каждую букву на этой странице требует 8 схем, как это сохранить "бит" вы можете увидеть, как мало каждый "запоминающий элемент" может иметь места. Вот почему вам нужно миллионы клеток похожа на схему Флип Флоп для хранения данных даже для простейших приложений.

Признавая FLIP FLOP ЦЕПИ 
Флип-флоп является симметричное расположение с помощью двух транзисторов с кросс-сочетания. Каждый транзистор имеет базовый резистор смещения (10k в нашем случае) и светодиод с 470R резистор в коллекторе приводят к образуют коллектор нагрузки. 

Схема состоит из двух одинаковых половинок и называется флип-флоп,потому что половина включена в то время как другая половина OFF. На половине держит 1/2 OFF OFF, но она не может держать его на неопределенный срок, и постепенно OFF 1/2 включается через 10 тыс. базовых резистором смещения. 
Это ведет ON OFF стороны и государства цепь изменений. Другими словами, это переворачивает. Те же события происходят в другой половине цикла и цепи в конечном счете провалы обратно. 

Это звучит очень сложным, но на самом деле схема довольно проста в эксплуатации, как одна половина точно так же, как и другие, а есть только 5 компонентов в каждом из таймов.
FLIP Флоп автономный мультивибратор 
Схема самозапуска и только один светодиод одновременно. Это автономный мультивибратора (это означает, что она не останавливается), и мы будем описывать его работу не в техническом смысле. Автономный мультивибратора также называют нестабильной мультивибратор (смысла не имеет устойчивых состояния), и именно поэтому он переворачивается от одного состояния к другому непрерывно. 

Стандартный способ сделать это типа мультивибратора, чтобы показать два конденсатора пересечения в центре схемы, это также дает схему симметрии и делает его легко распознать. 

Другой способ выявления нестабильной мультивибратор зная, что она состоит из двух конденсаторов. (Одновибратора имеет один конденсатор ибистабильный мультивибратор не имеет конденсаторов). 

Проще говоря, нестабильная [выраженным (ч) ай-стабильный] мультивибратор имеет два состояния. Когда один транзистор включен он работает (поставки тока) светодиод (или другое устройство) в линейный выход и в то же время держит другой транзистор выключен. Но он не может держать других от вечно и в конечном счете, другой транзистор начинает включаться. Когда это происходит, действие оказывается первый транзистор с немного и переключение начинает происходить. Это приводит к обратной действия. 
После короткого периода времени, а другая половина схемы не могут быть выходные и весь механизм флопе к первому государству. 

Компоненты, определяющие частоты электролитических и две базы смещения резисторы. Если эти значения будут изменены, частота будет меняться. 
Например, если электролитических снижаются в цене, частота будет увеличиваться, и если резисторы снизилась, частота будет увеличиваться. 

При увеличении частоты этой схемы в более чем 20 циклов в секунду, то будет казаться, что оба индикатора в то же самое время. Но на самом деле схема будет работать быстрее, чем глаз может видеть, и именно поэтому мы выбрали большие значения емкости, чтобы замедлить его. 

Когда электролитических и резисторов производится равной ценности (как в нашем случае), каждый светодиод мигает за тот же период времени. Это называется знак равенства пространстве соотношение (50%: 50%). Это означает, обратная времени так же, как на флопе время. 
Тезисы компоненты могут быть изменены в любой пропорции, чтобы дать различные эффекты.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ
В каждом этапе завершения строительства () должен быть отмечен. 
() Четырех резисторов соответствуют плоские против правления. Для того, чтобы им сидеть аккуратно согнуть приводит к 90 ° с резким поворотом и подтолкнуть их к доске перед пайкой. 

() Два электролитических 100u находятся рядом. Положительная дырка отмечен на борту для каждого электро. Это больше свинца. Отрицательный провод отмечен на компонент с черной полосой. 

() Установите два NPN транзисторов. Мы использовали BC 547, но любой общего назначения NPN маломощных транзисторов подойдут. Они доставляются на борт так, чтобы транзистор соответствует "D" ​​план на борту.Если транзисторы поставляются в комплекте разные, изменение лист будет поставляться с комплектом. 

() Красного и зеленого светодиодов может быть установлен на любой позиции на доске. Коротком поводке является катодом (К), и это бар на символ. 

() Проект готов к включению.
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Флип Флоп компоненты добавляются к плате
Как схема работает 
Мы уже объяснили, как схема работает уже, но есть несколько условий, которые могут быть пошли снова, чтобы объяснить состояние, когда транзистор проводит и когда оно не проводит (выключен). 
Мы также можем говорить о электролитических, так как они испытывают изменения напряжения на их клиентов, которые не очевидны на первый взгляд. 
Мы можем также отметить, что проведение транзистор эквивалентно очень низким значением сопротивления (мы говорим о сопротивлении между коллектор-эмиттер приводит). На самом деле мы можем думать о нем, точнее, как очень низкое падение напряжения, в порядке, около 0.35v. 

Транзистор, который выключен называется СВЕТОТЕНЕВОЙ и тот, который полностью включен называется дном или насыщенным. 

Эти два государства для транзисторов в цепи Флип Флоп. Один транзистор отключается, а другой является насыщенным. 

С этими фактами в виду, мы можем еще раз пройти, как схема работает. При подаче питания, небольшое различие в характеристиках между двумя транзисторов и электролитических вызывает одного транзистора для включения быстрее, чем другие. Предположим, что Q1 включается быстрее с помощью 
незаряженных 100u электролитический C1, LED2 и 470R резистор. 

Напряжение на коллекторе Q1 упадет до 0.35v и LED1 загорается.Положительный вывод конденсатора C2 будет 0.35v на него, и это напряжение будет также на базе 
Q2. Транзистор Q2 будет отключен от этой акции, но LED2 придет в течение короткого времени, пока C1 обвинения. 
C2 начинает заряжаться в обратном направлении (электролитических можете сделать это при условии напряжения не слишком высока), так и напряжение поднимается выше 0,6 г, Q2 начинает включаться. Это снижает напряжение на его коллекторе и начинает вращаться на LED2. 

Положительное конце C1 также связан с коллектором, и как падение напряжения, этот эффект переносится на базе Q1 через С1. Это действие начинается отключение Q1 и повышения напряжения коллектора. 
С С2 подключен к этой точке, база Q2 увидим рост напряжения, и она будет включать сложнее. В очень короткое время двух транзисторов изменил состояние. 
Там немного больше о C1. 

Электролитические можно считать аккумулятором и когда C1 заряжается в начале цикла, она будет иметь около 5В через нее (для 9В питания). 

Если мы изменим это 5В аккумулятор объяснение будет легче.Положительному полюсу батареи будет соединен с коллектором Q 2, а когда транзистор включается, коллектора будет выше 0,35 отрицательные железной дороге. (Нулевой железной дороги). 

Это означает, что отрицательные клеммы аккумулятора будет 4.85v ниже нулевой железной дороге. Иными словами, база Q1 увидим отрицательное напряжение 4.85v. 

И это именно то, что происходит. Энергии в электролитической теперь будут удалены 10k резистор и через некоторое время база будет увидеть положительные напряжения 0,6 В и 1 квартале начнут включать и изменения состояния цепи. 

Это, как задержка создается для каждого из циклов. 

Перед тем, как покинуть мультивибратора есть важное понятие, которое должно быть объяснено. 

Так как каждый транзистор включен или выключен, схема классифицируется как цифровой, так как он имеет только два состояния и время, чтобы перейти от одного состояния к другому настолько быстро, что мы не принимаем это во внимание. 

Если мы возьмем коллектора одного из транзисторов, скажем, Q1, будет высоким или низким, и никогда не часть пути между. 
Эти цифровые государства будет очень важно позже в нашем курсе, когда мы соединяемся транзисторов интегральных схем. 

Интегральные схемы являются цифровыми устройствами с ресурсов, которые принимают только либо максимумов или минимумов. Время перехода между этими двумя государствами должны быть очень быстро, чтобы предотвратить получение шума дюйма Если шум должны были получить в, схема не будет работать. Многие в СК рассчитывают устройства и шум заставит их рассчитывать на максимальную скорость. Другие будут создавать чрезмерный шум, если в строке ввода находится в примерно в середине железнодорожного напряжения. Она занимает небольшой период времени для чипа, чтобы начать производить подсчет 
или шум, и если переход достаточно быстро, она не получит возможность запуска. 

Нестабильной мультивибратор называют генератором и, когда он подключен к IC это даст импульсы называются тактовыми импульсами. Эти тактовых импульсов позволяет рассчитывать IC или выполнять другие функции, такие как разделение и т.д. 

Флип-флоп называют квадратный генератора волны и ни одной цепи или аналогичной схеме в настоящее время доступны в СК для получения тактовых импульсов. 

ВОПРОСЫ 
1. Какой вид мультивибратора представлена ​​в этом проекте? 

2. Назовите два типа мультивибратора. 

3. Сколько же конденсаторы одновибратора есть? 

4. Дайте другое название для полного проведения транзистора. 

5. Что такое значение напряжения базы транзистора, когда начинает включаться? 

6. Когда транзистор полностью проводит, что это напряжение между коллектор-эмиттер? 

7. Что это другое название для транзисторов, что выключен? 

8. Что это другое название для нестабильной мультивибратор? 

9. Если в электролитических флип-флоп заменяются 47U, что произойдет с частотой цепи? 

10. Может оба светодиода быть включен в то же время? 



ОТВЕТЫ: 

1. Нестабильного мультивибратора. 

2. Одновибратор, бистабильный мультивибратор. 

3. Один. 

4. Насыщенные, дном, выход 0, выход LOW. 

5. 0,6 г
6. 0,35 г 

7. Отсечки, выход HIGH, выход 1. 

8. триггер 

9. Это позволит увеличить частоты. 

10. Нет, только один светодиод может гореть одновременно.
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